
Concept Notulen Algemene Ledenvergadering Buurtpreventievereniging De Ploeg 
 

Dinsdag 8 april 2025 februari 20.00 in de Openbare Basisschool De Ploeg te Laren. 

Aanwezig: 35 leden van de buurtpreventie vereniging, twee gasten (Michelle Kamerbeek als 

wijkagent en Folkert Goedkoop namens het Koepeloverleg). Afwezig met bericht: 13 leden.  

AGENDA ALV 

1) Welkom en vaststellen agenda.  

Voorzitter Peter Pietersen opent de vergadering om 20.10 uur, heet ieder van harte 

welkom en speciaal de bovengenoemde gasten. De agenda behoeft geen aanvullingen.  

2) Goedkeuring jaarstukken 2024.  

Alle jaarstukken over 2024 worden goedgekeurd. De notulen in concept mogen als 

definitief worden geoormerkt, het jaarverslag 2024 riep geen vragen op bij de aanwezige 

leden en de financiën waren op orde. Via het mailadres van het secretariaat waren ook 

geen opmerkingen binnengekomen.  

De aanwezige kascommissie gaf de penningmeester een compliment voor zijn uitstekend 

overzicht. De dames de Groot en Rinkel zijn genegen ook de jaarcijfers over 2025 te 

controleren. Hierna wordt het volledige bestuur gedéchargeerd 

3) Vaststelling contributie en goedkeuring begroting 2025.  

De aftredende penningmeester legt de begroting voor 2025 uit. Hij gaat uit van 150 

betalende leden waardoor de inkomsten op € 1.125,00 in 2025 uitkomen. De verwachte 

uitgaven (2x een contactavond, bankkosten, administratie e.d. zullen op ca. € 1.225 

uitkomen. We teren daarbij voor € 100,00 in op het vermogen. Omdat hier geen op- of 

aanmerkingen op komen, wordt de contributie voor 2025 (weer) vastgelegd op € 7,50 per 

huishouden.  

Michelle Kamerbeek vertelde dat sommige buurtverenigingen in Laren de bankrekening 

hebben opgezegd. Zij innen de gelden per tikkie of per kas. Op deze manier vermijden zij 

de hoge bankkosten die per maand worden afgeschreven sinds de wet op witwassen van 

kracht werd. De voorzitter merkt op dat dit extra werk zou betekenen voor de 

penningmeester.  

4) Décharge secretaris en penningmeester, bedankjes derden. 

De penningmeester en de secretaris hebben 2 termijnen van 3 jaar als bestuurslid 

volgemaakt. Volgens de statuten dienen zij dan af te treden. Beiden waren niet 

herkiesbaar en/of genegen in het bestuur te blijven. De voorzitter bedankt hen voor hun 

jarenlange inzet voor de vereniging. Als dank ontvangen beiden een bos bloemen en een 

fles wijn. John Roovers, bestuurslid vanaf het begin is vorig jaar naar een andere 

gemeente verhuisd en treedt ook af en ontvangt eveneens de bedankjes.  

Tenslotte wordt Wendy Mijnheer, webmaster vanaf de oprichting, in het zonnetje gezet. 

Vincent Robbe, beheerder van de WhatsApp groep 112 BPV de Ploeg is niet aanwezig. 

5) Benoeming nieuwe penningmeester.  

Na de herhaalde oproepen voor een penningmeester én een secretaris, heeft uiteindelijk 

Ruben van Aalst zich aangemeld als penningmeester. Hij woont sinds 2000 in het gebied 

van de BPV, samen met zijn vrouw Vera en twee jonge kinderen. Hij is goed bekend met 

Excel, zal de leden t.z.t. uitnodigen om de contributie eventueel via een Tikkie te betalen 

en zal proberen meer leden te werven onder de jongere inwoners van ons gebied.  

Na de installatie van Ruben als penningmeester is er een driekoppig bestuur. De 



overdracht zal binnenkort plaatsvinden, inclusief de in/uitschrijving bij de KvK en de bank. 

Zolang er geen secretaris is, zal de voorzitter deze taak grotendeels op zich nemen.  

6) Rondvraag.  

Aangezien er geen vragen uit de zaal komen, wordt de ALV gesloten en wordt men om 

19.45 uur uitgenodigd om een drankje en een versnapering te halen tijdens de 

BuurtBorrel bij Eric Zomers en Peter Pietersen.  

7) Start BuurtBorrel om 19.45 uur.  

 

Laren, april 2025     Arlet Splint, ex secretaris BPV de Ploeg.  

 

 

 


